A 2 A

202484

Chet==sts= A& Tl S0

2O|TAL 13

=KX

A; —

N ~8 Hs -
O EMX|2| sfitto]] 4yt 3 HEE HES| MAIL.
O ERetx|e] EX =elzto| ozl 278 FXAE ZIASHAIR

As| 2012 HIEO| H2 HOIXIE EIIK

O Eelx|ol Skziol D 3 HBE M, & S W

2 T=i5| FAIBIARL
O CHete Eho| =Xof| ‘00| Z&=M 1 0% EEtol| BIEA| EAISIAIR

ol met Bl ch=2H, 2t =52 Boll FAIE i8S BAISAL
HiEe 2, 3% e 4R
O Altk2 ZMIX|e| ofHis ZEsA2.
% BETE U XjAlo| MElEt Bi=o| SHXIE SolstT, B HES| BB,
O EEFE oo 1~8%
o MEIIS
OIS 9~ 12%

 AIRO| AIEED| MMA] EXIE E2IX] DAL,







2024st4 T [Hst=st

Ir
u

0
J

1>

?

o
-

A& CiHl 01 22/1At 18 XA
210,

1

5| Mt

2.

34+ V3 \2- V3
e

2

@® 2

@22 [24]

@ 2

@ 4

@ 4

&

o] #2? [24]

@ 16

h—0

® 32

h

B4 fla) = o+ 20414 dapo] i LLEHI /W) g

Do

o o, a9 327 [3%]

3. EA4d {a,}el thaod

ay =3, asta;=20

@1 ® 2 @ 3 ® 4
4., &5 f(x)9 =7} 285 72}
Yy
4
3,7, ,,,,,,,
9 \ y = f(z)
1
0 1 2 3 x
(z) +1lim f(z)9] 322 [34]
T2+
@ 3 @ 4 @5 ® 6



ASE AHAOI
(@]
2 | ﬁl- O™
a_qb_r= pLz R = e -
5. sin0+cos§ =2, sin’d +cos’9e] ghe? (3] 7. 67=3"=5% UFA7N= T AT o, bl A3
b—a
25 9 o [34]
o3 5 11 32
4 16 8 D 2 @ 4 ® 6 @ 8 ®
9 1
D 45 ® 5
6. T fla)ek A A Al Aol F5 glx)7h
linoq {f@)—gl@)}=1,
lim {f(z)+g(x)}=3
=0+
S BEAZ ), |lim {g(h) +g(=h)}S) 322 [33]
h—0
D-4 ©@-2 ®0 @ 2 ® 4




ASt O 3
o
/] O™
8. ® =4 10. A7 t=04 o 9L Fdsle] 44 915 $2ole
A Pl A2t (= 0)ellAe] 914 x(t)7}
y:—x2+:L', ;1/:—;1:24-131'—36
E z(t) =" =9 +15¢
I A y=22 FHQl P19 Heol=? [37]
olth, A7t i =aolld A P %5 Wdko| F WA vl o
D 18 @ 21 Q 24 @ 27 ® 30 A7 t =048 A2 t=a7}A] A P77} 24 A=? [44]
@ 48 @ 45 @ 42 @ 39 ® 36
Y y==x
0
s
‘ y=—a+ 13z — 36
Y= 2+
9. T} A4S 544D {a,}0] T 220 WEAA o),

ay®] TE? [44]

h a, = |ag|+3

8
h Ya, =32
k=1

@ 18




AS
1 st g9
11. 4748 ABCel disle] A ABE AMsdshs ¥ 4 5 12. HAzmakae] Ag7h S5 A (o)l skl st
A Adl 7Pk 4 D, A Bel 7 A2 Eet oAt A (¢, f(t) A1) ARE g(t)2} shab A A
1249 ABCS} 4 D, Bt thg 24 W47t} AR Bl BrPsRE $4 g(t)E oh 2AS WEAI,
(7} AB =3 P gt)= t=0, t =36l H5g 55 2=t
(}) 47+ CDE®] 214191e] Welg S, 47 BCE<|
sl wels Sk & o, 5,05, =5: 901k F5 y=1/()| = o =adAwt Pl7bestA Ut sl
a2 [44]
7ﬁ01 A} 7V o q
cos (£BCD)=—7—4 #, 424 ABCS dlele? [l D4 @5 ©®6 @1 ©8
oy @3 ®5 @5 0




5

A=
st
13. ay=70l3 RE o] Aedsel 4o {q,}o] BE A4
nel daol

k=1
M—m®] 322 [44]
@ 158

@ 166 @ 162

14. &% f(z) =24>+32> +10)] tizte] zol ot WAl
|f(z)|=t9 A= o2 Az A4S glt)e} At
o y=glt)—glt—k)7h t=add] 154 A% o)
A47E 5 olih HES B g ke e 4 e
e R BF s ky, ky, -, k, (nS

n

n

> (k)2 7he? [441]

Zped <)o)t



Y

A=
Lo aae | [ wEd

16. log,144—1log, 39 & F3hA<. [34]

y = |log, 7|
P
Q 1
r+1
O z
2 7]
2 1
1, 3<y2< 5
L. AA PQ 714718 melet S — —<m<4-342
coy < ¥<
D @ 7, v @ 1, v R
@ o ® L e 17. [ ele—1ldre) g Fob e, B3]
0




A=
18. &% f(z) =2 —azollA z9] ko] 0el4 2742 Wgt wje 20. 0<z<49dM flz)=a"+az+b (&, a, b Aol
FEHsaT £ (a)2 Fhol A HEE sh= A aol Bl BE A gof dlate] flz+4)=f(z)d &4 f(z)7} ole}
30a%¢] Fe FohAL. 3] A AA e AgtellA vlrbsd I

s@)= [ e =170

2} Aégst A w% B ), o407 e kAL
[44]

19. b 2 5959 {a,), {b,}°]

(a,+b,) =54, >, (a,+b,) =90
k=1 k=1
20
S WA o, ) (a0, & IS [33]

k=1




I

A
L

g0}

o)y

), g(r):~%coskx

of Wale] oy 27E TFAFE 20 o5k BE A4 ko
] e AL [43]

oh F 43
{pl2E A gol dstd flp—z)=flp+z)}=t
{q|2E Azl dsle] glg—z) =glg+2)}+&
A B2} ofe,

(b == 44 fla)=glx)el a7k oheh,

22. AmAdte] Al 1oz 48 A (2,2)8 A
ARG f(z)eh A kel diste] z ol gk WA

(@) =k{f(z) -2} +2

o Az ohe A2el A4E g2 sk 34 glk)7h o
22¢ WA W, £(6)9) e T [44]

b glk) =9% WEA71= k9 o] WH9lE
—3< k< 1ot}
h g1)=7

o 0[01M, ME{THE(0|HE) | 2P} HAIEY, Kialo| AMest
D1=01x] SolsiAR.




D024SIAT [at48is2AIE [IHI 208 22/TAF 18 2HIX 1

A 2 ZA st A9 (AL)

24. % f(2)=(az’+az+3)e" 7} Tt ZEE = Al

| sxIMoHE |
a2l #5327 [34]]

23. 11m(nvn +4 —n?)e] ghe? [27]

®
N
&
o | o




2 st JA(NAMZR)

25. ok to st zEHH 92 2o]= A Peo =
= toll st 39 915 40l <] 26. %4 {a,}ol date] 35 3 |a,— 5

(an . )ol 54 ),
At tolatel 9707} =

. k" - L -
z=Int—t3, y=2v2t+1 lim — 9 o] ZAER = A5 ko /leE? [34]

n—oo Uy

o wj Azt t =104 t =272 A Pr} £2al Az=? [34]

D 4 @5 @ 6 @7 ® 8
®g+ln2 @ 3+1n2 ® 6+1n 2
@ 3+2In 2 ® 6+2Iln 2




+81 Qo (NINE) 3

27. A% AAe] AT A% B f(2)9] TAARS 98, 2sh o] 0< t < xal to] dhsto] TA y—sin 9l
Fle)eh 4. 3% Fle)7h BE A% 2ol Bstol = P(t, sint), Q(2t, sin 2t)e] sk 9 Ol ths}el
= % OP, 0Q7} ol 7k 2712 ()2} & o,
) P . : 5
1 lim 291 @k )
t—0+
g w2 o, [ 2 ger B3R
—1
1 1 1 2
i ﬁ\ . 3N = =
v @1 ® 5 2 ®1
1 1
@® T @) 5} ®1 @ 2 ® 4




4 %

I

JA(0IH2)

e

og

=

29. 83} 2] 71877} tant (0 <t< g)om 2
A(=1,0)% A= AAde] FA C:y=V1—2? 3} vhis
A F A7} ol AL Pel sla, A PellA oFel WEl £49
S H(s, 0)ol2} sk & f(z) = Vo —s 9 ag=z9}
4 07 e He Qe & u, A QY +#3EE gtz

2
s}, {g’(%)} = %"a‘ o, p+qo FHE AL

(&, ps} g= A 249 Adgelnt) [44]

Y

A(—1, 0)

30. 5 flx)=|sinz|ol Hate] &4 gt) =

%[Z (i+1)a; + lim g’(t)}ﬁl & P e, [43]

i=1 t—2r—

I

o Elotx|o| siEtztol et WSS Fats| 7| (HI) H=R =t

:







A0l AIEED| MIA] EXIE HIIA] 0N L.




